



**ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА
АДМІНІСТРАЦІЯ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

31.07.2013р.

№412

Про внесення змін до розпорядження
Дніпровської районної в місті Києві
державної адміністрації від
13.03.2013 № 117

Відповідно до законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про місцеве самоврядування», «Про столицю України – місто-герой Київ», «Про регулювання містобудівної діяльності», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31.01.2011 № 121 «Про реалізацію районними в місті Києві державними адміністраціями окремих повноважень», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 10.07.2013 № 1136 «Про внесення змін у додаток до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 15 лютого 2012 року № 242 «Про визначення Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації замовником робіт з проектування, реконструкції та будівництва об'єктів на території Дніпровського району м. Києва»», з метою забезпечення будівництва об'єкта соціальної інфраструктури на території Дніпровського району м. Києва та своєчасного введення його в експлуатацію:

1. Унести зміни до розпорядження Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації від 13.03.2013 № 117 «Про делегування комунальному підприємству «Керуюча дирекція Дніпровського району м. Києва» функцій замовника по будівництву об'єктів Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2013 рік»:

В пункті 1 слова «Реконструкція мереж водопостачання приватного сектору ДВРЗ по вулицях Сенюманській, Таганрозькій та Новоросійській» викласти в

такій редакції: «Реконструкція мереж водопостачання приватного сектору ДВРЗ (II черга) та вулиць Сенюманської, Таганрозької та Новоросійської».

2. Забезпечити в установленому порядку оприлюднення цього розпорядження на офіційному веб - сайті Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації Дейнегу О.П.

Голова

С. Кравченко